

Акция «Читаем детям о войне»



По личной инициативе заместителя главы администрации муниципального образования Оренбургский район по социальным вопросам – начальника Управления образования *Марии Вячеславовны Слабостицкой* с 2017 года во всех общеобразовательных организациях стало доброй традицией проводить образовательную акцию «Читаем детям о войне».

В этом году в масштабном событии приняли участие более 10 000 человек - это дети и подростки, педагогические коллективы, приглашенные гости (ветераны педагогического труда, представители органов власти, депутаты,

ветераны боевых действий, общественные деятели, представители культуры, искусства, волонтеры Победы).

На торжественных линейках, где дети читали стихи и пели песни о войне, Победе, Родине, к школьникам обращались почетные гости, среди которых Глава муниципального образования Оренбургский район – *Василий Николаевич Шмарин*. Он лично провел урок в 5 юнармейском классе Павловского лицея.

Школьники с удовольствием слушали произведения, обсуждали прочитанное, пытались поставить себя на место главных героев, сопереживали им.

На встрече ребятам рассказывали о страшных вехах войны и огромной цене, которую заплатила наша страна за Победу.

Литература остается одним из основных источников, который формирует историческое сознание и содействует преемственности поколений. Нет сомнений в необходимости таких мероприятий. Подобные акции помогают юному поколению яснее понять то суровое время, когда мужеством, стойкостью, самоотверженным трудом советского народа была спасена наша Отчизна, воспитывают в детях чувство патриотизма, долга перед старшими поколениями, сопричастности к истории родной страны.

В этот день участники акции отдали дань памяти погибшим в годы войны, почтив минутой молчания.





ТАБЛИЦА РАЗРЯДОВ И КЛАССОВ			
Возраст детей	Разряд	Возраст детей	Класс
9	8	7	6
6	5	4	3
3	2	1	